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»Jaz, ti – midva«
1. O PROJEKTU

Projekt »Jaz, ti – midva« je del širšega programa Šola sobivanja, ki združuje projekte z različnih področij trajnostnega razvoja. Organizator projekta je društvo Sobivanje, v sodelovanju z Zavodom ORELI.

2. NAMEN

Projekt se posveča socialnim odnosom kot eni od nepogrešljivih komponent trajnostnega razvoja, posledično pa prepleta vse komponente trajnostnega razvoja. Otroke, starše in zaposlene želimo spodbuditi k razmišljanju o odnosih med različnimi generacijami. Skozi takšno razmišljanje pa želimo razviti oziroma nadgraditi čut za pomen medsebojnih odnosov. 

3. POTEK PROJEKTA

Projekt poteka od 20.11. 2019 do 15.01. 2020, v dveh ločenih kategorijah: za vrtce in za osnovne šole. 
Prosimo, da priloženo prijavnico na projekt pošljete najkasneje do 20. novembra 2019 na elektronski naslov info@drustvo-sobivanje.si. 
4. KAKO LAHKO SODELUJETE?

1. Natečaj »Jaz, ti – midva«
· Otroci v vrtcih lahko v risbi ali sliki, lahko tudi zapisano s pomočjo mentorjev predstavijo svoj pogled na odnos s starejšimi, svoje izkušnje, pomen, ki ga pripisujejo odnosu s starejšimi, prednosti in slabosti pri teh odnosih, kot jih vidijo in občutijo, …
· Otroci v osnovnih šolah pa so pri izbiri tehnike bolj svobodni – poleg risanja, pisanja lahko tudi fotografirajo.

Oddani izdelki naj bodo dvodimenzionalni. Predlagamo, da otroci skupaj soustvarjajo izdelke. Tako se o temi tudi pogovarjajo in izmenjujejo poglede ter mnenja. 

2. Anketa o sodelovanju z lokalnim okoljem in občino
Ustanova izpolni kratek anketni vprašalnik o medgeneracijskemu sodelovanju in aktivnostih v lokalnem okolju in občini. Z anketnim vprašalnikom želimo pridobiti okvirno podobo o pomenu odnosov s starejšimi po posamezni občinah in regijah. Rezultati bodo lahko vsem sodelujočim v pomoč.

3. KAM POŠLJETE IZDELKE IN IZPOLNJENE ANKETNE VPRAŠALNIKE? 
Izdelke lahko do vključno 15.01. 2020 pošljete preko navadne pošte s pripisom »Projekt medgeneracijskega sodelovanja« na naslov:

Društvo Sobivanje

Predjamska cesta 1

1000 Ljubljana 

ali v elektronski obliki (tako, da izdelke, torej risbe in fotografije, skenirate) na elektronski naslov info@drustvo-sobivanje.si. Del, poslanih po navadni pošti, vam organizator ne bo mogel vrniti. 

Vsi poslani izdelki morajo biti podpisani z naslednjimi informacijami: 

· ime šole ali vrtca,

· naslov,

· ime in priimek mentorja,

· razred ali skupina,

· starost in število otrok, ki so sodelovali pri izdelku. 

Izpolnjeni anketni vprašalnik pošljete do 15.01.2020 na elektronski naslov: 
info@drustvo-sobivanje.si
4. IZBOR NAGRAJENCEV

Najboljša dela izbrala posebna strokovna komisija. Dela bodo predstavljena v spomladanski številki brezplačne revije Sobivanje. Nagrade bodo podeljene na zaključnem dogodku – Festivalu Sobivanja.

5. ZAKLJUČNI DOGODEK ZA VSE UDELEŽENCE

Zaključni dogodek društva Sobivanje - Festival Sobivanja, bo potekal 22.05.2020, v Ljubljani. Na dogodek bodo povabljeni vsi nagrajenci in drugi otroci (skupine), ki se bodo udeležili natečaja.

6. DODATNO

S sodelovanjem v natečaju avtomatično soglašate, da bodo lahko razstavljena ali uporabljena dela tudi v drugih aktivnostih v okviru društva Sobivanje. Prav tako lahko društvo za svoje promocijske namene uporabi fotografije iz dogodkov, ki jih organizira v ustanovah in z zaključnega dogodka.

Za vsa morebitna dodatna vprašanja ali nejasnosti lahko pišete na elektronski naslov: info@drustvo-sobivanje.si ali nas pokličete na telefonsko številko 01 510 88 22.


